Карта музеев Стокгольма 2010-2011
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	Уважаемые гости сайта OK-Tour.com! Мы предлагаем вам распечатать карту музеев Стокгольма перед тем, как отправиться в этот замечательный город, столицу Скандинавии. Конечно, по прибытию вы сможете видеть эту карту на лотках с прессой и причём сможете её взять абсолютно бесплатно, однако эта брошюрка может вам не попасться в руки в нужное время. Поэтому иметь её с собой и заранее знать, в какие музеи хотелось бы пойти, и где они расположены – это неплохое подспорье в условиях ограниченного времени.

Предлагаемый формат карты – дружественен для печати. Листы печатаются по отдельности, а затем – вырезаются и склеиваются. Всего 6 частей. Каждый из них подписан.

В конце данного документа прилагается собственно легенда карты – таблица с музеями (разбита на 3 части). Каждому музею присвоен порядковый номер (всего музеев – 74!), который и указан на карте. Названия музеев приводятся на трёх языках: шведском, английском и русском. Перевод на русский выполнен силами OK-Tour.com . 
Желаем приятной поездки в Стокгольм и ярких разнообразных впечатлений! 

Следите за обновлениями наших материалов о Стокгольме и других туристических центрах на сайте OK-Tour.com
--

Ваш OK-Tour.com
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Левая нижняя часть карты музеев Стокгольма
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Правая нижняя часть карты музеев Стокгольма
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